



謝安琪獲贈天價女神雕像。

簽約加盟華誼兄弟的謝安琪，倒香檳慶祝。

香港文匯報訊 華誼兄弟音樂與香港邁亞音樂合作簽約發布會前日在北京舉行，邁亞旗下藝人謝安琪 (Kay) 也於當天正式加盟華誼兄弟。華誼兄弟音樂董事總經理袁濤，以及Kay經理人、香港邁亞行政總裁夏森美親自上場慶賀。華誼兄弟表示，簽約後將全方位多渠道打造Kay，讓她在歌影視多棲發展。

謝安琪深思熟慮後，其內地經紀合約終於塵埃落定，於前日高調入駐華誼兄弟。為了迎接Kay，華誼音樂老總袁濤特別送上由著名雕塑大師魏小明創作的女神藝術雕塑，寓意實力女神唱將Kay將越唱越響。Kay表示，十分期待和華誼兄弟的合作，相信能夠讓更多的內地朋友認識一個不一樣的謝安琪。

盼與陳楚生合作

袁濤又透露，近期Kay將發行全新粵語專輯，而她的國語唱片也已經在籌備當中，除了音樂之外，華誼兄弟還將全方位打造Kay，讓她在歌影視多棲發展。

華誼兄弟唱作人陳楚生特別到場助陣，歡迎Kay的加盟。Kay也透露，一直很喜欢陳楚生的創作音樂和風格，希望以後有機會進行音樂上的合作與交流。簽約現場更有許多粉絲為Kay加油吶喊。粉絲們認為Kay簽約後，他們在內地就能有更多機會，聽到Kay的現場演唱，大呼過癮。

避口不談加盟費

訪問期間，被問及加盟費用，Kay卻避談只說：「我剛出道，就是由不知名的公司出唱片，不同階段便選擇不同公司合作很正常，哪怕是跟工作人員是否合得來，也是我考慮應否簽這家公司的重要因素。」

對於鄧紫棋 (G.E.M.) 因參加《我是歌手2》而成功在內地走紅，同為北上發展的香港歌手Kay亦大方祝福後輩：「G.E.M. 出道也就比我晚一兩年，其實香港音樂的人才真不少，但苦於地方小，機會不多，很高興她能抓住這個機會。」



謝安琪正式進軍內地。

謝安琪 多棲發展 加盟華誼兄弟做女神



周秀娜(左)與美心妹妹楊鎧凝(中)出席活動。

周秀娜生日願望 想見送花者真身

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 周秀娜與美心妹妹楊鎧凝昨日出席全港小老師選拔賽，周秀娜是活動的愛心大使及頒獎嘉賓。談到剛度過29歲生日，娜姐透露生日當天跟朋友吃飯慶祝，笑問她將告別「2」字頭，是否也特別地慶祝？她帶笑表示大家不要提她幾多歲，但今年沒男友陪伴，她坦言好希望搵番個。

提到之前她獲神秘人送花，當中有來自新加坡和內地，她表示自己是認識不少男性朋友，但沒一個是男友。當中沒一個是追求者？她笑開口說：「我也不知道，送花的人都沒現過真身，也不知他們到底是誰，也不知是不是我真人有問題，每次收到花，想講多謝都沒辦法，所以今年生日願望好想知道他們是誰！」娜姐認真地表示生日願望是

希望身體健康，能有姻緣亦佳，畢竟拍拖是件開心事，但也講緣分。會否減少工作多花時間結識新朋友？她笑說：「我一向都講我是無任歡迎，很喜歡認識朋友的，只是送花的人都沒出現過，我都沒有辦法！」



娜姐昨日上載與家人的慶生照，當中她更以素顏上陣。



張崇德一家四口寓工作於娛樂。

張崇德愛兒 首次錄節目不怯場

香港文匯報訊 張崇德日前帶同7歲兒子Hayden到內地為now TV拍攝節目，太太劉美娟及女兒晴晴也一起隨行，寓工作於娛樂。張崇德表示這是兒子首次拍攝電視節目，兒子不但一點也沒有怯場，連續三天長時間的拍攝也能應付自如，並和工作人員打成一片。張崇德笑言兒子遺傳了他和太太的演藝細胞，到拍攝完畢後，隨即追問幾時再有得拍。

張崇德又透露今次願意讓兒子出鏡的原因，是因為這是一個父親節的特輯，而且拍攝的地方可讓兒子吸收到很多在書本上得不到的見識，例如可以近距離接觸皇帝企鵝、白鯨、騎矮馬及餵河馬等，是很寶貴的經驗。



蔡康永(左)與插畫家彎彎(右)，昨日在台北發表合作的新書《蔡康永的說話之道2》，全書圖文並茂教人說好話。

蔡康永 出書教人說好話

中央社 台灣著名主持人蔡康永(左)與插畫家彎彎(右)，昨日在台北發表合作的新書《蔡康永的說話之道2》，全書圖文並茂教人說好話。

試身不合受衝擊 范冰冰地獄式減肥

型，原來每件戲服都非常窄小，她表示為此進行地獄式瘦身，「第一次去美國訂裝，竟拉不上拉鍊，造型師說可以把戲服改大一點，但我堅持拒絕改大。後來我回到北京和黃曉明拍攝《白髮魔女傳》，日間拍戲，晚上便去健身兩、三小時，而且不敢大肆吃喝，兩個月後再試戲服，終於可以穿上了。」范冰冰更透露和電影公司已簽了四部合約。

其間亦要一直節食保持身形，所以我兩年來無間斷節食和訓練，一拍完我立即大敷漢堡包和薯條。雖然過程辛苦，但卻可以將自己更貼近角色兇猛形象，此外這一切亦對我有很大益處，我得到健康和好的體態，不怕會有中年發福危機。」

狼首次面世時，同年亦是曉治積曼兒子奧斯卡出世，兒子從小看着爸爸飾演狼人，戲內戲外都視他為超級英雄，「雖然兒子沒有在我面前說喜歡狼人，但我曾偷聽到他跟心儀女孩說他最喜歡狼人。他是這部電影的超級粉絲，整套系列看完一次又一次。雖然他喜歡我做爸爸多過做狼人，不過他會常嫌我這位爸爸煩，因為我會常叫他做功課。」



范冰冰自揭其美貌成功博得導演拜恩辛格的注意。

曉治積曼被嫌煩

曉治積曼十四年來共飾演七次狼人，他表示今次為了在觀眾前呈現最完美身形，兩年來無間斷進行節食和訓練，「拍攝3D電影不是件易事，我的身形赤裸裸地出現在大銀幕上，為此我每天清晨四點便會起床接受訓練。而且，今次拍攝時間距離上一部《變種特攻》只有短短四個月，



香港文匯報訊 《變種特攻：未來同盟戰》演員曉治積曼(Hugh Jackman)、范冰冰和 Peter Dinklage日前於新加坡為電影宣傳造勢，三人亦於當地接受有線《電影家太奇》訪問，分享拍攝電影的難忘點滴。

范冰冰首次參演電影並飾演「閃靈」一角，她表示能以首位亞洲華人演員加入而感到非常高興，「還記得第一次和導演拜恩辛格見面，他第一時間便認定要我擔角色，我非常疑惑他為何會有這個決定，他說『閃靈』本身是個非常受廣大男性喜愛的角色，因此他選定我了。」

范冰冰在戲中有不少特別的造

微博廣場



台灣女星徐熙媛(大S)上月誕下愛女小玥兒，昨日是女兒滿月的日子，大S於微博晒出愛女的照片，開心地留言說：「今天滿月~我的玥兒滿月了~」照片上的小玥兒眯着眼，翹起手指尾，如擺出蘭花指的模樣，十分可愛。不少網友紛紛留下祝福，不過也有眼尖的網友留意到小玥兒的指甲似過長，提醒大S道：「指甲快快剪，刮到臉就麻煩了！」

榮升父母的藝人，在微博上載得最多的除了自己的生活照外，其次應該就是子女的萌照了，寶寶們的可愛舉動往往最能攻陷網友們的心。



內地女星孫儂昨日下午則首次在微博上載兒子和女兒的照片，孫儂晒了那麼多次兒子的照片，這還是第一次晒出正面照，引起網友圍觀。兒子跟孫儂長相如一餅印，男子氣概十足的在床上單手摟着剛出生20天來的妹妹，孫儂也配合地幫兒子設計對白寫道：「小花妹妹，以後就讓等哥來罩你。」網友們羨慕地嚷着說：「超幸福的一家！」



孫儂公開兒女的照片。

「小春子」手多多想拿下外公的眼鏡。



陳小春與應采兒的愛情結晶品「小春子」快將一歲了，開始對周遭的環境產生好奇，應采兒的爸爸昨日就貼圖寫道：「外孫即將11個月了，看着他的長大，只能讚美生命真可愛，但仍需時常提醒我自己：他不是我兒子，是……孫子！」照片上的「小春子」伸出小手欲拿下外公戴着的眼鏡，相信得寵的他最後也能讓外公就範，主動「獻出」眼鏡。